

ZEBEGÉNYI Hírnök

ZEBEGÉNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA



2013. AUGUSZTUS



interjú
Polgár Évával

6. oldal

Kedves Olvasók!

Immár a negyedik lapszámot tartják kezükben. Szeretnénk megköszönni az eddig beérkezett – döntően pozitív – visszajelzéseket, melyek megerősítenek bennünket abban, hogy jó úton haladunk, és van értelme munkánknak. Van erőnk és elképzelésünk a folytatásra is.

Ám az elmúlt időszak eseményei felkavarták szerkesztőségünket, és alapkérdések átgondolására készítettek minket. Az önkormányzati rovatban megjelent, a Dunapart bérbeadásáról szóló közleményre olyan tartalmú és stílusú reakciók érkeztek, melyek olvastán megoszlott a véleményünk arról, hogy szabad-e, akarjuk-e közölni az ilyen jellegű írásokat illetve, hogy kinek a dolga dönteni erről.



(Folytatás a 3. oldalon)

**ZEBEGÉNYI NYÁR
KÉPRIPORT → 8**

**EGYÉVES
A KERÉKBÁR → 9**

**TELJESÍTMÉNY
A VÉGLETEKIG → 15**



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

TANÁCSKOZÁSI SZÜNET AZ ÖNKORMÁNYZATNÁL

A képviselő-testület 2013. évi munkatervének megfelelően tanácskozási szünetet tart június és július hónapban. Ennek ellenére a legfontosabb és halaszthatatlan kérdésekben a testület soron kívüli ülést tartott és döntött. A júniusi ülések döntései az előző lapban szerepeltek. A Képviselő-testület júliusi ülésén a díszpolgári cím adományozásáról döntött. 2013-ban Szőnyi Zsuzsanna részesül díszpolgári kitüntetésben. A Napraforgó Óvoda nevelőtestületében változások történtek.

Az Önkormányzat által kiírt óvodavezetői pályázatra a kiírásnak megfelelő pályázat nem érkezett, ezért a pályázat eredménytelensége miatt az önkormányzat - élve a törvény által nyújtott lehetőséggel - 1 évre Paulikné Petyerák Bernadett óvodapedagógust bízta meg a vezetői feladatok ellátásával.
Hirling Ádámné dajka és Kovács Mária óvodapedagógus

2013. július 01. napjával nyugállományba vonult. Az Önkormányzat és nevelőtestület nevében tisztelettel köszönjük sok éves lelkes és odaadó munkájukat, nyugdíjas éveikhez pedig jó egészséget és tartalmas szép éveket kívánunk.

Egyidejűleg az óvoda vezetése intézkedett a felszabadult álláshelyek betöltéséről. Az óvodapedagógusi pályázat még nem zárult le, eredményes pályáztatás esetén az új, német nemzetiségi óvodapedagógus augusztus 21-től dolgozik az óvodában.

A nevelőtestület egyöntetű véleménye alapján az óvodavezetés döntött a megfelelő végzettséggel rendelkező, új dada felvételéről. Fialat kolléganőnk, Lőveg Katalin munkájához sok sikert kívánunk!



DUNAPART MELLÉKLET LESZ A SZEPTEMBERI SZÁMBAN

TÉNYEK ÉS VÉLEMÉNYEK

A Zebegényi Hírnök júniusi számában megjelent rendkívüli tájékoztatóval kapcsolatosan változatos reakciók érkeztek az önkormányzathoz, és a laphoz is.

Ezért úgy döntöttünk, hogy teret adunk a legszélesebb nyilvánosságnak, és a témával kapcsolatos leveleket, reakciókat a következő lapszámban önkormányzati mellékletként fogjuk megjelentetni. Közvetésszük a vitatott szerződést teljes terjedelmében, továbbá az eddig érkezett írásokat, Sinkó Vilmosné, Hutter Jánosné és a szerződést aláíró vállalkozó, Lehoczky Ottó leveleit.

Várjuk a további érintettek - a volt, és jelenlegi testület tagjai, az érintett bizottsági tagok, a volt és jelenlegi jegyzők, hiteles és alátámasztható információkkal bíró lakosok - hozzászólásait is.

Az írásokat a titkarsag@zebegeny.hu címre kérjük beküldeni legkésőbb augusztus 25-ig.

Az újságban a melléklet megjelenése után az ügygel kapcsolatos további vélemények közzétételét nem tervezzük, ezért kérjük, most ragadják meg az alkalmat, és írjanak. Az eset későbbi fejleményeit a falu honlapján követhetik majd a melléklet megjelenése után. Kérünk minden levélíró, hogy véleményét névvel ellátva, és a tisztességes, építő kommunikáció szabályait betartva küldje el nekünk. A be nem azonosítható, vagy személyeskedő, bántó hangnemű írásokat nem közöljük.

Hiszünk a nyilvánosság és a tények erejében.

HUTTER JÁNOSNÉ POLGÁRMESTER

A ZEBEGÉNYI ERZSÉBET-FORRÁS VÍZMINŐSÉGÉVEL KAPCSOLATOS TÁJÉKOZTATÁS

Az elmúlt hónapban az Árpád utcai Erzsébet-forrásra kihelyeztük a NEM IVÓVÍZ táblát, melynek körülményeiről ezúton kívánjuk tájékoztatni a lakosságot.

A júniusi vízvizsgálat során a megállapítást nyert, hogy a víz minősége kifogásolt, coliform baktérium megengedettnél magasabb értékéből adódóan. A vizsgálat eredményét tartalmazó jegyzőkönyv a zebegényi honlapon illetve a hivatalban megtekinthető. Az ÁNTSZ utasítása alapján a tábla kihelyezéséről önkormányzatunk haladéktalanul intézkedett.

Távlati terveink között szerepel egy víztisztító berendezés beszerzése, melynek működésével az említett coliform baktériumoktól megtisztított víz, már megfelel az ÁNTSZ által támasztott követelményeknek. A készülék a forrás ásványianyag összetételét nem változtatná meg, kizárólag szűrő funkciót látna el. A korlátozástól eltekintve a vízminőségi vizsgálatokat (éves szinten négy bakteriológiai és két kémiai vizsgálat) az Önkormányzat az év folyamán rendszeresen elvégezteti, mely eredmény a www.zebegeny.hu honlapon, a községi hirdető táblán, valamint a forrásnál kihelyezésre kerülnek. Fentiekre való tekintettel, kérjük, hogy a forrás vizét kizárólag saját felelősségükre fogyasszák.

ZEBEGÉNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

→ (Folytatás az 1. oldalról)

A Zebegényi Hírnök készítőiként a kezdetektől fogva egyetértünk abban, hogy a zebegényi önkormányzattal karöltve, színvonalas, kulturált és konstruktív lapot szeretnénk létrehozni. Olyan lapot, melyben a zebegényi emberek örömeiket lelik, és informálódni tudnak a falut érintő történésekről. Olyan lapot, mely elhatárolódik attól a személyeskedő, bántó, egyoldalú, és sokszor rágalmazó stílustól, ami annyit ártott az előző újságnak, a honlapon működő fórumnak, s nem utolsó sorban a helyi közösségnek.

Ezen elvek mentén haladva – több fordulónyi vita és egyeztetés után – a következőkre jutottunk: Az újságban az önkormányzati

rovatban megjelenő tartalmakat az önkormányzat határozza meg, ezekért a tartalmakért felelősséget nem vállalhatunk. Egyben arra kérjük kedves Olvasóinkat, hogy önkormányzati témában született leveleiket egyenesen az önkormányzatnak küldjék, a titkarsag@zebegeny.hu címre. Ha ilyen levelek mégis hozzánk érkeznek meg, azokat egyenesen továbbítjuk a hivatalnak. Ez a fajta párbeszéd hatékonyabb is, hiszen a felek közvetlenül egymással tudnak kommunikálni.

Az újság többi rovatához természetesen továbbra is várjuk az Olvasói leveleket, cikkeket, sőt nagyon fontosnak tartjuk, hogy olvasóink írjanak nekünk. Kérjük azonban, hogy a lapot ne üzenő fórumnak

tekintsék, a bántó, személyeskedő, vagy nyilvánvalóan valótlanságot tartalmazó írásokat nem fogjuk közölni. Kérjük, legyenek tekintettel arra is, hogy terjedelmi korlátaink miatt, és a kiegyensúlyozott tájékoztatás érdekében esetenként szerkeszteni, rövidíteni fogjuk a beérkező anyagokat; erről természetesen e-mailben tájékoztatjuk a feladókat.

Ha bármi kérdésük, megjegyzésük van a lappal kapcsolatban, kérjük küldjék el a megszokott címre. Addig is szép nyarat kívánunk mindenkinek!

SZERKESZTŐSÉG



Mikrobiológiai Laboratórium
FoodMicro

WESSLING

WESSLING Hungary Kft.
H-1027 Budapest, Fő utca 56.
H-1025 Budapest, Újpesti Pk. 211
Tel.: +36 (1) 272 2300, Fax: +36 (1) 429-6102
www.wessling.hu

VIZSGÁLATI JEGYZŐKÖNYV

Vizsgálati szám: N. 24775 /2013.

Megrendelő neve: **Polgármesteri Hivatal, Zebegény**
címe: 2627 Zebegény, Árpád u. 5.

Minta megnevezése, azonosító adatai: **Ívóvíz, Forrás**

Projekt szám: **2013/K/02803**
Mintavétel ideje: 2013. május 23. 10:30
Mintavevő: WESSLING Hungary Kft.
(NAT által NAT-1-1398/2012 számon akkreditált szervezet)

Mintavétel jellege: **2013. május 23. 11:40**
Minta beérkezés: **2013. május 23.**
Vizsgálat időpontja: **2013. május 23.**

Vizsgált jellemző Vizsgálati módszer	Vizsgálati eredmény
Coliformszám/100ml MSZ EN ISO 9308-1:2001	8
Telepszám 37°C/ml MSZ EN ISO 6222:2000	5
Telepszám 22°C/ml MSZ EN ISO 6222:2000	19
Véleményezés: 201/2001. (X 25.) rendelet szerint a vizsgált mikroorganizmusokra vonatkozóan	kifogásolt

A közölt vizsgálati eredmények kizárólag a beküldött mintákra vonatkoznak.
A vizsgálati eredményekről részletesen engedélyünk nélkül nem készíthető.
Reklamációk határidő a jegyzőkönyv dátumát követő 3. nap.

Budapest, 2013. május 29.

WESSLING Hungary Kft. Mikrobiológiai Laboratórium – FoodMicro
A NAT által NAT-1-1141/2012 számon akkreditált vizsgálólaboratórium

Dr. Micánai Adrienn
laboratóriumvezető

A háziasszonyi szemlélet sokat segít

**INTERJÚ HIMMERNÉ WETZL ANNAMÁRIA
KÉPVISELŐVEL**

SZERZŐ UNGI MARIANN FOTÓ GALISZ VIRÁG



Hogyan érzed magad a testületben, mint legfiatalabb tag és mint nő?

Az elején kicsit félttem, de most már tudom, van ebben jó is. Számomra a gazdasági szempontoknál sokszor fontosabbak az emberek. Szereplési vágyam nincs, jobban szeretek a háttérben, és nem a televízió képernyője előtt dolgozni.

De a képviselői munka sem változtat azon a tényen, hogy számomra a család a legfontosabb.

Aktívan részt veszek a bizottsági munkában, bár a megvitatandó anyagot részleteiben és teljes egészében sokszor csak az ülésen ismerem meg. Nagy segítséget kapok a lakosságtól. Miközben kihordom a postát, az emberek megkérdezik a tárgyalás alatt álló témákról, és tőlük olyan háttérinformációkat kapok, amik megkönnyítik a testületi döntések meghozatalát.

A háziasszonyi szemlélet is segít, mert sokszor az egyszerű konyhai számítás előbb hoz eredményt, mint a bonyolult képletek. Szintén női tapasztalat, hogy a kockázatos lépések helyett a lassabb, de biztonságos haladást részesítem előnyben. A testületi munka során megtanultam a dolgok mögé látni; a tapasztalat pedig megmutatja, hogy mihez tudok érdemben hozzátenni, illetve hogy ne szóljak bele abba, amihez még nem értek. Úgy érzem, hogy teljesítem, amit vállaltam: jól képviselem a zebegényi kismemberek gondolatait és hozzáállását a testületben. Azonosulni tudok a problémáikkal, hiszen közjük tartozom.



Milyen a hangulat a testületben? Mennyire tudtok együttműködni?

Képviselőtársaimmal jó a kapcsolat. A polgármesterrel kifejezetten jó a viszonyom, mindig meghallgat, szociális témákban csak ő tud segíteni. A jegyzőasszony is teljeskörű tájékoztatást ad nekem a felvetéseim kapcsán. Pásztor Lacival a településfejlesztési ügyekben működünk együtt, lévén én járom az utcákat nap, mint nap. Adódnak persze viták is, de kiállok az igazamért. A ZEUSZ megalakulásához én adtam a kezdőlöketet. Krebsz Gáborral a kampány elejétől együttműködünk, Máté Endrének én vettem fel, hogy induljon.



Már a kezdetektől fontosnak gondolom, hogy összetartsunk, és egymást segítve dolgozzunk. Nagy horderejű témákban külön is egyeztetünk, és megpróbálunk közös álláspontot kialakítani, ami általában sikerül is. Sokat számít, hogy az előző testület tagjai is részt vesznek a munkában, tőlük rengeteg információ jut el hozzánk arról, hogyan álltak az ügyek a választások előtt.

Egyszerűen sokat tettünk az egységes fellépésért a falu érdekében, bár az együttműködés még nem mindig tökéletes.

Milyen eredményeket értél el az eddig eltelt fél év során, és mik azok a feladatok, amiket

még mindenképpen végre akarsz hajtani a következő választások előtti egy évben?

Nagyon fontosnak tartom a bal-eseti veszélyforrások megszüntetését: közbenjártam a könyvtár előtti járda, a Naphegyen beszakadt csatornafedő megjavíttatásában. A Kossuth utcai kátyúzással kapcsolatosan is történtek lépések. A közmunkaprogram révén nagyon megszépült a falu.

A gyerekek központi szerepet játszanak az életemben. Ők jelentik a jövőt. Ezért örülök, hogy a képviselői keretemből támogatni tudtam a zebegényi gyermeknap rendezvényét. Ezúton is köszönöm mindenkinek, aki segített.

Már megvannak a terveink arra vonatkozóan, hogy jövőre hogyan fejlesszük tovább az eseményt. A lakosok közül többen konkrét problémával keresnek meg, úgy érzem sokuknak tudok segíteni. A jövőre nézve nagyon fontosnak tartom, hogy a bizottsági ülések munkájába minél több lakos bekapcsolódjon, hiszen így gyorsabb lenne az információáramlás, az emberek pedig közvetlenül véleményt mondhatnának az őket érintő témákról.

Remélem, az előttünk álló egy évben lesz még időnk az óvodai mini csoport elindítására, ami sok kisgyermekes anyukának jelent majd megoldást, és munkahelyet is teremt. Az erre fordítandó pályázati pénzekhez már el is különítettük az önrészt. Szeretném, ha a Hétlyukú híd alatt megépülne a csatlakozás a zebrával, ami egyrészt biztonságosabbá tenné a közlekedést, másfelől tehermentesítené a Bartóky utcát.

A jelenlegi testület mindössze másfél évet kapott, hogy bizonyíthasson. Ha legközelebb is sikerül megszerezni a választók bizalmát, nagyobb terveket is fogok szőni.

Addig is két kérésem lenne. Nekünk, postásoknak fontos, hogy péntekenként a lakosok ne a postaláda elé rakják ki a kukáikat, hiszen ez csak egy kis odafigyelést igényel, a mi munkánkat viszont jelentősen megkönnyíti. A nyaralókat pedig arra szeretném kérni, hogy – a békés együttélés szabályait betartva – a zajos munkákat lehetőség szerint szombaton végezzék, így vasárnap mindannyian pihenni tudunk.

**Köszönöm Ani.
További jó munkát kívánunk!**



SZERETEK „VILÁG-POLGÁR” LENNI

INTERJÚ POLGÁR ÉVA ZONGORAMŰVÉSSZEL

Polgár Éva Zebegény szülötte és világhírű zongoraművész. Online értük el őt az Egyesült Államokban, hogy megkérdezzük tőle, mit jelent számára Zebegény, melyek karrierje legfontosabb állomásai és mikor hallhatjuk őt itthon játszani.

SZERZŐ BOROSS TAMÁS FOTÓ RICHARD REJINO

Mennyire befolyásolta a pályafutásod, hogy egy ilyen kis faluból indultál el a világba?

A település természeti adottságai és az itt élő emberek mind együtt formálták a személyiséget. Zebegényben vettem részt az első zongoratanárnőm, Gellai Ildikó által megrendezett zongora-mesterkurzusokon, amelyeket éveken keresztül Baranyay László zeneakadémia professzor vezetett, s itt kóstolhattam bele a Szőnyi István Képzőművészeti Szabadiskola rajz- és festőkurzusába is. Könnyű- és komolyzenei hangversenyekből is mindig széles volt a választék a faluban és a térségben.

Mi az, ami a leginkább Zebegényhez köt?

Természetesen legfőképp a családom. Szüleim, két testvérem és rokonaink egy része is itt telepedett le. Édesanyám és édesapám csodálatos otthont teremtettek számunkra a dunaparti kis házunkban. Azt a nyugalmat, ami ott van, nem kapom meg sehol máshol a világon. Mindig örömmel várom azokat az időszakokat, amikor otthon tölthetek szerettem és a hozzám közel álló emberek társaságában.

Mik azok az események, amelyeket pályafutásod meghatározó állomásainak tartasz?

Minden lépcsőfokot fontosnak érzek a tanulmányaimban, a zebegényi alapoktól kezdve a Bartók Konzeratóriumon és a Zeneakadémián át a helsinki Sibelius Akadémiáig. Ezek az intézmények a legnagyobb mérföldkövek, s rajtuk keresztül számos fellépési lehetőséghez jutottam pályafutásom során, a nemzetközi zongoraversenyeken, mesterkurzusokon pedig olyan szakmai kapcsolatokkal és barátságokkal gazdagodtam, amelyek meghatározzák jövőbeni terveimet, irányultságomat.

Mit tartasz a legnagyobb sikerednek?

Azt, hogy önállóan elboldogulok a nagyvilágban. Legkiemelkedőbb szakmai elismerésem, hogy 2012 novemberében elnyertem a los angelesi Nemzetközi Liszt Verseny nagydíját, a concerto kategória első díját, valamint az Amerikai Liszt Társaság különdíját.

Emellett számos más, kedvenc zeneszerzőim nevéhez kötött elismerés is további elhivatott munkára ösztönöz. Örülök annak, hogy megvalósíthatom az álmaimat, terveimet. Régi vágyam volt, hogy művészi tudásomat akadémiai szakértelemmel párosítsam. Erre ad lehetőséget a University of North Texas College of Music zeneművészeti doktori képzése, melyet két éve kezdtem el az USA-ban. Ehhez nagy segítséget nyújt a Magyar Állami Eötvös Ösztöndíj, amelyet ebben az évben harmadszor nyertem el.

Kik voltak rád nagy hatással pályafutásod során?

Gellai Ildikónak sokat köszönhetek. Ha ő nem fedezte fel a bennem rejlő zenei tehetséget, nem biztos, hogy ezt a pályát választom. Ő mutatott be Dr. Szabó Orsolyának, a kecskeméti Kodály Intézet professzorának, aki a test és a zene közös harmóniájára tanított. Rév Livia Párizsban élő zongoraművésznő - aki idén tölti be 97. életévét - egészen más oldaláról mutatta meg a zene világát, értelmét, kiegészítve szakközépiskolai oktató, Kecskés Balázs, valamint zeneakadémiai tanáraink, Jandó Jenő és Baranyay László művészi tanítását. Mindez egy még teljesebb egységhez vezetett. Nagy hatással van rám Vásáry Tamás, valamint korábbi finn tanárom, Hamsa Al-Wadi Juris és jelenlegi tanárom, Adam Wodnicki, aki az Amerikában letelepülő világhírű magyar zongoraművész és pedagógus, Sebők György tanítványa volt.

Vannak olyan zeneszerzők, akik közelebb állnak hozzád?

Liszt Ferenc és Bartók Béla renkdívil meghatározóak számomra. Zenéjükből olyan elementáris erő és kifejezés sugárzik, ami sok évre visszamenőleg arra készítet, hogy minél behatóbban tanulmányozzam zenei munkásságukat és annak hatását a magyar, illetve az európai kultúrára.

Ma már nem csak a koncertrepertoáromon szerepelnek műveik, de zenetörténeti kutatómunkásságba is belekezdtem, hogy hűen interpretálhassam kompozícióikat, és jobban megérthessem a zenéjükben rejlő tartalmat.



Melyek a legjelentősebb koncertfellépéseid?

A nyár és az ősz sok izgalmas felkérést tartogat, ezért most ezeket tartom a legjelentősebbeknek. A los angeles-i sikernek köszönhetően június 29-én Kaliforniában, Pasadenában zenekarral játszottam Liszt A-dúr zongoraversenyét, majd szeptember végén, október elején szintén Liszt műveiből válogatott szóló zongorasteken mutatkozom be Washington D.C.-ben a Magyar Nagykövetségen, valamint Londonban a Magyar Intézetben és a budapesti Liszt Múzeumban. Július végén Hollandiában, Delftben adtuk elő Vály Sándor festőművésszel közös audiovizuális alkotásunkat, a Mondrian Variációkat. Ezen a koncerten zeneszerzőként is megmutakoztam.

Milyen a nagyvilági élet, mennyire volt nehéz beilleszkedni Amerikában?

Szeretek „világ-Polgár” lenni, útjaim során rengeteg érdekes emberrel, kultúrával találkozom. Amerika a második külföldi ország, ahol hosszabb távra rendezkedtem be. Az a két év, amelyet korábbi tanulmányaim miatt Finnországban töltöttem, hozzásegített az amerikai beilleszkedéshez. Úgy érzem, hogy megvan bennem az a kellő rugalmasság és alkalmazkodókészség, amelynek segítségével viszonylag könnyen megtaláltam itt a helyem.

Az egyetem mellett zongoratanításból teremtem meg a megélhetésemhez szükséges feltételeket.

Mik a jövőre vonatkozó terveid?

2015 tavaszán diplomázom a North Texas University doktori iskolájában. Ez idő alatt igyekszem rövid és hosszú távú terveimet is olyan irányba terelni, hogy a zenén keresztül építő jellegű munkát végezhessenek azokban a közösségekben, ahol megfordulok. Hosszú távon a tanítás és a koncertezés a cél, lehetőség szerint az Amerikában megszerzett tudást szeretném otthon, Magyarországon kamatoztatni. Emellett igyekszem nemzetközi szakmai kapcsolataimat is ápolni. A mai világban már nincsenek távolságok, amelyek határt szabnának a közös alkotómunkának.

Zebegényben mikor hallhatjuk újra zongorajátékodat?

Legközelebb augusztusban leszek otthon. Konkrét tervek még nincsenek, a lehetőségek nyitva állnak. Budapesten október 5-én hallhat a közönség a Liszt Múzeum szombati matiné hangverseny-sorozatának keretén belül, amelyre ezúton szeretettel invitálok minden kedves érdeklődőt!



ZEBEGÉNYI NYÁR

KÉPRIPORT

FOTÓ VAKLINÉ HATÁR VERONIKA, LÁNCZ JÓZSEF,
SÁNDOR RÓBERT, GÓZON FRANCISCO



Kávézz két keréken

EGYÉVES A ZEBEGÉNYI KERÉKBÁR

SZERZŐ **GYARMATI ORSOLYA** FOTÓ **SZÁSZ ELEMÉR**



Különleges kávé, fantasztikus hamburger, egy pohár jéghideg sör, csodálatos környezet és mindenekelőtt egy jó beszélgetés – mindez biciklinyeregből... immár egy éve, hogy megnyitott Zebegény határában a Kerékbár, amelynek tulajdonosa. Wetzl Péter a tőlünk nyugatabbra fekvő, az Eurovelo 6 kerékpárút biciklizéshez kapcsolódó vendéglátás egyik közkedvelt formáját szerette volna Magyarországon is meghonosítani. Az elmúlt esztendő forgalma azt bizonyítja: sikerült neki! Az Eurovelo 6, vagy más néven A folyók útja egyike a tizennégy, az Európai Kerékpárszövetség kezdeményezésére született bicikliútnak.

A kerékpározók összesen tíz országon át 3653 kilométert pedálozhatnak az Atlanti-óceántól a Fekete-tengerig, követve a Rajna, a Loire és a Duna vonalát. Az Eurovelo, vagy teljes nevén Európai Kerékpárút Hálózat célja, hogy a turisták biciklinyeregből, ne pedig az autó, vagy busz ablakán kibámulva ismerjék meg Európát.

Mi szem-szájnak (és biciklinek) ingere...

Az Eurovelo-gondolatmenet egyik lényeges pontja, hogy a vendéglátó egységek és szállásadók minél több, és minél magasabb színvonalú, kifejezetten a kerékpározók igényeire szabott szolgáltatásokat nyújtsanak.

Pedálozz, beszéljess, gyönyörködj!

Wetzl Péter hegymászó, síoktató számtalan helyen megfordult a világban. Új-Zélandtól Tajvanig számtalan kerékpárutat tesztelt, megerősödött benne az érzés: a kerékpáros társadalmat komolyan kell venni.

„Ha az ember felrakja a biciklijét a vonatra és kimegy mondjuk Passaubá, aztán hazateker Budapestre, megtapasztalhatja, hogy milyen jól szervezett és mennyire biztonságos utakon haladhat. Az út mentén mindenhol remek pihenő- és szálláshelyek várják a bringásokat, ráadásul ezeknek a megállóknak a hangulata is felejthetetlen. A biciklizést, mint lehetőséget ma már a nagy utazási irodák is kihasználják. A nemzetközi üdülőhajókon sokszor lehetőség van arra, hogy a hajó adott napi távját a turisták inkább kerékpáron tegyék meg, mert a szervezők pontosan tudják, hogy a bicikliutak mentén található szolgáltatások miatt a turisták biztonságban és kényelemben tekerhetnek. Úgy érzem, nálunk egy kicsit el vannak hanyagolva a bicikliutak, és noha ezen a tényen én nem tudok változtatni, mégis úgy gondolom, egy igényes és kellemes kerékpármegálló minden bicikliző számára nyújthat egy kis pluszt, akár a test felüdülése, akár az emberi kapcsolatok, a személyesség miatt.”

Rajtunk múlik

A saját forrásból épülő Kerékbárban lehetőség van megfürödni, kimosni a ruhákat, sátrazni, egy jót enni és inni, és ami a legfontosabb: élvezni a Dunakanyar páratlan szépségét. „Egy-egy éjszakát el lehet itt tölteni, de ha valaki hosszabb ideig szeretne maradni, a zebegényi vendégházakkal kiépített kapcsolataink miatt arra is van lehetőség. Az, hogy mi ma-

gyarok mennyire élünk a kerékpárút és a Dunakanyar adta lehetőségekkel, csak rajtunk múlik” – meséli Wetzl.

Új távlatok

„Annyi felé jártam a világban és annyi jó dolgot kaptam emberektől! A másoktól kapott kedvességet szeretném visszaadni a bringásoknak.” mondja Péter. Alig győzik az iramot, a megnövekedett forgalom tőlük is komoly energiabefektetést kíván, ám a visszajelzések annyira jók, hogy ez nap mint nap erőt ad nekik. „Szeretnek itt ülni, gondolkodni és beszélgetni az emberek, olyan kisugárzása van a helynek, hogy innen nehéz felállni.” Az erre járók, pontosabban gurulók egyre többször veszik igénybe a Kerékbár bike & boat, azaz – szabad fordításban – Bringázz és evezz! szolgáltatását. Péterék még tavaly találták ki, hogy ha érkezik egy csapat bicajos, lehetőségük van arra, hogy felevezzenek a Dunán mondjuk Szobig, ahol Péter már várja őket a biciklivel, onnan ismét két keréken folytatják útjukat, Péter pedig visszahozza a kenukat a Kerékbárba. Nemrég megvalósult az első kenus napközitábor is, amelynek lényege, hogy a Duna mellett élő gyerekek megtanuljanak evezni, kenuzni. Az egynapos program keretében reggel az elmélettel ismerkednek a gyerekek, majd vízre szállnak, s egészen délutánig gyakorolhatják az evezést, a nap zárásaként pedig megkóstolhatják a Kerékbár bármelyik, messze földön híres gasztronómiai csodáját.

Érdeklődni Wetzl Péternél lehet a 30 / 931 08 48-as számon, illetve a Kerékbár Facebook-oldalán!

CSERKÉSZTÁBOR HOLLYWOODBAN

SZERZŐ CSÓKA BEÁTA FOTÓ A CSERKÉSZTÁBOR LAKÓI

„Nekünk a szép zöld mező a Vörös szőnyeg, itt forgatjuk cserkészfilmjeinket. Kismarosról, Zebegényből, Szobról, Vácról és környékéről érkeztek a színészek” Idén sem maradhatott ki nekünk, cserkészeknek a várva várt nyári tábor, melyet ez alkalommal Bernecebarátin rendeztünk meg. Ismét új emberekkel ismerkedhettünk meg, hisz Kismarossal, Váccal, Szobbal és Órbottyánnal táboroztunk együtt, ahol Zebegény is 13 fővel képviseltette magát. Táborunk közel 90 főt számlált és a végére szinte mindenki ismert mindenkit. Az idei keretmese Hollywood volt, ahol a filmek világát vittük el az erdőbe, alternatív, saját feldolgozásokkal – persze filmszalag nélkül.

Az idei tábort még izgalmasabbá tették a „hollywoodi filmprodukciók” bemutatói. Ugyanis minden nap egy-egy új „film” megjelenését hozta, más és más cserkész örs prezentálásában. A filmipar mellett Beverly Hills csillogását is megismerhettük, melyet idén is saját fából és spárgából kötözött építményeinkkel tettünk otthonosabbá. Egész napos vásáros vigadalmon és kézműves napon vettünk részt, ahol alkalmunk nyílt festegetni, gyöngyözni, só-liszt gyurmázni, fonni, sütögetni, sárccsatázni és a „kocsmában” vigadni. Főzőversenyen, sportnapon, faluismereti vetélkedőn, hadijátékon mérhettük össze erőnket, és természetesen idén sem maradhatott ki a portya, egy jó kiadós kirándulással és a szabad ég alatt való alvással. A mindennapos táborüzemen pedig jókat játszhattunk együtt és kreatív előadásokkal is szórakoztattuk egymást.



A tábor színvonalát csak emelte a konyha helytállása, ahol az ételeket a „Gordon Ramsay” vezette pokolkonyha sztárséfjei készítették el nekünk, „színészeknek”. A menü nem épp a megszokott tábori koszt volt, hisz az étlapon helyet kapott a sült tarja, rakott krumpoli, kenyérlángos, fasírt, aranygaluska, rétes – melyeket saját készítésű sár kemencénkben sütöttünk ki – töltött paprika, vadas, gyümölcsleves és még sok más finomság. A tábor legkiemelkedőbb munkát végző tagjai pedig saját kézlenyomatos csillagot kaphattak a Csillagok sétányán. A tábor fénypontja természetesen az utolsó napon rendezett Oscar-gála volt ahol Zebegény sem szégyenkezett, hisz 2 Oscar-díj boldog tulajdonosai is lettünk. A legjobb smink és a legjobb adaptált forgatókönyv kategóriában is mi hoztuk el az aranszobrokat. Így nem csoda, hogy 11 nap elmúltával fáradtan, de szomorúan hagytuk el a kiserdőt. Emlékeinket még sokáig fogjuk őrizgetni, Oscar-díjainkkal együtt, és az is biztos, hogy ez után a tábor után, 13 fős csapatunk igazi kis családtként tért haza.

HARMINCÖT GYEREK AZ ELSŐ ZEBEGÉNYI FOCITÁBORBAN

Augusztus elején nagy sikerrel és éremesővel zárult a zebegényi focitábor. Tizenkilenc zebegényi kislány és kislány vett részt az ötnapos programon Walter Groen vezetésével. Walter és tucatnyi itteni lakos – fiatalok, szülők és támogatók – társadalmi munkában, önkéntes alapon látták el a gyerekek felügyeletét 24 órában. A napközbeni profi fociprogram, estére vetítéssel, vagy kenuzással és táborúzzal egészült ki a focipályán kialakított sátoztábor területén. Ez a hét kivételes élmény volt minden résztvevő számára.

Köszönjük Walter!



Törd a fejed!

BEKÜLDTE MÁTÉ ENDRE

Múlt havi feladványunk talán túlságosan nehézre sikeredett. Mindössze hat helyes megfejtés érkezett. Jöjjön most egy kicsit könnyebb.

Történetünk 1932-ben játszódik Zebegényben. Egy nagyapa és unokája közösen dolgoznak az épülő országzászló pódiumán. Egyszer csak az unoka így szól: Képzeld nagyapám, az idén éppen annyi éves vagyok, amennyi a születési évszámom utolsó két számjegye. Erre a nagyapa így válaszol: Képzeld fiam, amit most mondtál, az rám ugyanúgy igaz, mint rád. Hány éves volt ekkor és melyik évben született a nagyapa illetve az unoka?

A megfejtéseket továbbra is a zebegenyiujsag@gmail.com címre, „Törd a fejed” jeligére várjuk. Az első tíz helyes megfejtő között értékes nyereményeket sorsolunk ki.

Előző havi számunk helyes megfejtése:

1. Átmegy a magyar és a szlovák (2 perc)
2. Visszamegy a szlovák (2 perc)
3. Átmegy a román és a szerb (10 perc)
4. Visszamegy a magyar (1 perc)
5. Átmegy a magyar és a szlovák (2 perc).

Ez összesen 17 perc. (A 2. és 4. lépés felcserélése esetén is helyes a megfejtés.)

A helyes megfejtők: Gangl Krisztina, Gilányi Nóra, Dominik Snopek (Prága), Máté Manda, Szász Szabolcs, Piet Gerritsen.

A köztük kisorsolt nyeremény nem más, mint egy fáklya, amely éppen olyan, mint amilyennel hőseink megmenekültek.

A szerencsés nyertes: **Gangl Krisztina**



KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS

A KÓS KÁROLY TEMPLOM KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY 2012. ÉVI

TEVÉKENYSÉGÉRŐL

Az alapítás időpontja 2003. szeptember 1. Az alapító okiratban rögzített fő célkitűzés: Zebegény község Kós Károly által tervezett templomának és az egyházközséghez tartozó kápolnáknak a környezet- és műemlékvédelme, a kulturális örökség megóvása, az ezekkel kapcsolatos nevelés, oktatás, képességfejlesztés és ismeretterjesztés.

Kiemelt és elsődleges fontosságú: Magyarország egyetlen, Kós Károly által tervezett katolikus templomának műemléki védelme, felújítása. A későbbiekben megvalósítandó, nagy költségekkel járó felújítási munkák: a belső falfestmények restaurálása, konzerválása, a szentély festményeinek eredeti visszaállítása, a kőkapu restaurálása, a templom hangosításának megoldása.

A költségeket önerőből egy ilyen kis lélekszámú település nem képes kifizetni, ezért szponzorok, pályázatok útján próbálja előteremteni a szükséges összeget. Pályázatokat csak az előírt önrész birtokában tudunk benyújtani. Ehhez várjuk továbbra is a nagylelkű és jó szándékú emberek támogatását.

A 2012. év gazdasági eredménye :

Az alapítvány magánszemélyek és egy vállalkozás támogatásából 321.000. Ft, a kamatokból 134.884. Ft bevételt könyvelhetett le. Központi költségvetésből támogatást nem kapott. Az alapítvány a 2012. évben pályázatot nem nyújtott be. Közhasznú tevékenység ráfordításaként 13.346 Ft összeget könyvelt le, mely kizárólag számlavezetéshez kapcsolódó költséget tartalmaz. Az alapítvány kuratóriumának elnöke és tagjai munkájukért semmiféle juttatásban nem részesültek. Ezúton is köszönjük az eddig befizetett támogatásokat és kérjük, továbbra is segítsék az alapítványt, közhasznú tevékenységének ellátásában!

Kapás László plébános

a kuratórium elnöke
Zebegény, 2013. május 28.



Gőzgombóc Fesztivál volt Zebegényben

HAGYOMÁNYŐRZÉS

SZERZŐ SEBEGIN HAGYOMÁNYMENTŐ EGYESÜLET FOTÓ SEBEGIN HAGYOMÁNYMENTŐ EGYESÜLET

Nem csupán nyelve, de sajátos konyhaművészete is fontos kincse egy nemzetiségnek. Ezt szeretnénk volna bemutatni és egy kis ízelítőt adni a Gőzgombóc Fesztiválon.

A gőzgombócot készítő csapat 20 kg lisztből gyúrta a gombócot, sajnos nem volt elég. Persze nemcsak gasztronómiai élvezetet, hanem kulturális ízelítőt is szeretnénk volna nyújtani a sváb hagyományokból, kultúrából.

A rendezvényt az ovisok tánca nyitotta meg. Köszönjük a gyermekek és az óvónők munkáját! Ezt követte a kismarosi Nachtigal kórus, akik régi sváb dallamokkal örvendeztettek meg bennünket.

A nagymarosi Wildenros táncscsoport remek hangulatot teremtett. Majd a ceglédberceli fúvósok, táncosok és az énekkar produkcióját élvezhette a közönség. Öröm volt látni mindenkit, hogy milyen magas fokon ápolják, őrzik hagyományait és népviseletüket. A kórus az idei évben Sombereken ezüst minősítést kapott. A dunabogdányi fúvósok nem először jártak településünkön. Még a polkaversenybe is beneveztek, hogy bátorítsák a közönséget.

Természetesen a legkisebbekről sem feledkeztünk meg. Bábműsor és kézműves foglalkozás várta őket ezen a délutánon. Tombolán a kézművesek által felajánlott tárgyakat sorsoltuk ki. Köszönjük az értékes nyereményeket! A délutánt vetélkedő zárta, ahol idősek, fiatalok egyaránt versenyeztek.



Rendezvényünket megtisztelte Harrach Péter, valamint Geresdlak polgármestere is. Geresdlakról annyit érdemes tudni, hogy Pécsvárad közelében található, kicsi sváb település. Ők is rendeznek gőzgombóc fesztivált, idén már a 7. alkalommal.

Az októberi rendezvényre meghívást is kaptunk. Ők a gőzgombócot párolt káposztával, babfőzelékkel, sült oldalassal, csülökkel, szalonnával fogyasztják, tehát nem édesen, mint nálunk.

Az utóbbi időben sokat hallani róluk a rádióban, TV-ben, mert 24 finn család telepedett itt le. Köszönjük mindenkinek, aki munkájával, adományaival hozzájárult a fesztivál sikeréhez!



Augusztusi gondolatok

Te vagy a kedves rokon, a szívesen látott vendég, a tavalyi hűségese ismerős. Megcsókolnánk, mint pajkos unokáid, – de borostás az állad: a tarló megszúrja arcocskánkat.

Mit hoztál, mi van a batyudban? Boldogan körülhancúroztunk az árnyas szobában, míg odakinn csak úgy perzselődik minden, mint szent Lőrinc a rostélyon (augusztus 10.) De rövidesen észrevesszük rajtad, hogy készülődöl.

Csak nem akarsz elmenni? Pedig búcsúzni készülsz, csomagolsz: egymás után bekötöd zsákjaid száját a gabonaföldeken. Látjuk, hogy nagy útra készülödsz, nagy útra tanítod a nálunk kelt kis gólyákat, kis fecskéket, – tanítod csomagolni a mókust, sündisznót, a rókakomát, a medvét. Mindegyik pakol, gyömöszöl vackába, odújába, bendőjébe. Egyszerre csak eltűnnek fehérceleideid is, a gólyák.

Most már bizonyosan elmegy, – hiába is tartóztatnánk. Lehullanak rólad vasas Szent Péter láncai (augusztus 1.), – Havas Boldogasszony is hullajtja hópelyheket (augusztus 5.), – az Úr Jézus a színeváltozás hegyén tündököl még, de már ő is indul lefelé, hiába tartóztatja szent Péter apostol: Ne még! Olyan jó nekünk itt lenni! (augusztus 6.). – És hiába sírnak Zsuzsanna és Klára (augusztus 11-12.): már nyeregbe pattan, katonáit rendezve vágat a messze Szentföldre Szent Lajos király. – Nagyboldogasszony is mennybe ment (augusztus 15.) üres, már illatos, virágos koporsója. Keresztelő Szent János is itt hagyta már tanítványait (augusztus 29.)- és Te- nemrég még itt voltál királyi pompádban: Hol vagy István király? (augusztus 20.) A harmincegyedik éjszaka te is itt hagysz, szó nélkül búcsúzol. Utolsó üzeneted levélen küldöd: az első sárga falevelet itt hagyott kis szolgád, a szél fújta be ablakunkon...

KAPÁS LÁSZLÓ ATYA

Tisztelt Zebegényiek!

Ezúton szeretném megköszönni a zebegényi Startmunkaprogram dolgozóinak, egy véletlen miatt kialakult helyzetnél nyújtott gyors és hatékony segítségüket, megelőzve ezzel egy nagyobb katasztrófát.

Köszönettel: J. Sz.

Augusztus

Kisasszony hava

Augusztus 5. Havas Boldogasszony – Templomunk búcsúja. Eredethagyománya: 352-ben egy gazdag, gyermektelen római házaspár templomot akart építeni. Egy forró nyári éjszakán Szűz Mária megjelent álmodban, és tudtukra adta, hogy oda építsék a templomot, ahol reggelre hó esik. Ezen az éjszakán Liberius pápa is ugyanezt álmodta. Reggelre a hó az Esquilinus hegyére hullott. Fel is épült a mai Maria Maggiore-bazilika. Ennek az emlékére szokás volt, hogy a Mária ünnepeken a mise alatt fehér rózsaszirmot szórtak a hívekre. Miután templomunk védőszentje Havas Boldogasszony, a búcsúnapi ünnepi misén itt is fehér szirmok hullanak a hívekre a főhajó fölötti üvegablakból. Azt tartja a régi zebegényi mondás, hogy a zebegényi búcsú után már vége van a nyárnak.

Augusztus 10. Lőrinc napja. A Lőrinc napja után szedett dinnye már íztelen.

Augusztus 15. Nagyboldogasszony ünnepe. Egyes vidéken még ma is Nagyasszony-Mária mennybemenetelének ünnepe.

Augusztus 20. Szent István napja. Államalapító királyunk ünnepe. Mária Terézia 1774-ben országos ünneppé nyilvánította. Első alkalommal 1818-ban rendeztek ünnepélyes körmenetet Szent István jobbánaki tiszteletére. Augusztus huszadika az új kenyér ünnepe is. Évek óta hagyomány Zebegényben, hogy kenyeret szentel Kapás László Atya a délelőtti szentmisén.

Augusztus 24. Bertalan napja. A szűcsök és csizmadiák védőszentje volt Bertalan apostol. Az e napi jó, vagy rossz időből jósolták meg az őszi időjárását. Ezt egy 18. századi kalendárium rigmusa is bizonyítja: **Amint Szent Bertalan magát mutogatja Az őszi idő is magát mind aszerint tartja.**

SZERZŐ JUNGNÉ HRABANEK ÁGNES

Szomjas a föld

ÁRVÍZ UTÁN SZÁRAZSÁG

A fenti sort a régi sláger után sokan tudnánk folytatni. Bő másfél hónapja még épp a sok víz okozott jelentős károkat, azóta azonban számottevő csapadék nem esett.

SZERZŐ VÖRÖS ILDIKÓ FOTÓ NAGY SZILÁRD

Az Országos Meteorológiai Szolgálat szerint augusztus hónapban a nyár legnagyobb hőhulláma várható.

Nemcsak mi emberek, hanem a zöld környezetünket adó növényzet is nehezen viseli a szélsőséges időjárás hatásait. A növények lombfelületükön keresztül nagy mennyiségű nedvességet képesek elpárologtatni, amit pótolnunk kell, különben először csak lankadnak, idővel azonban elszáradnak, sőt, el is pusztulhatnak. Az ágyásokban, illetve a cserpes vagy balkonnövények és a gyepek esetében látványos lehet a vízvesztés folyamata. Az aszályos időjárás hatására azonban a mélyebb talajrétegek is jelentős vízmennyiséget veszíthetnek, így nemcsak a kisebb növények, hanem gyökereikkel a talaj alsó rétegeit behálózó nagyobb cserjék, fák is igénylik az öntözést.

Egyértelmű tehát, hogy öntöznünk kell, de nem mindegy, hogy mivel. Az ivóvízhálózatra csatlakoztatott locsolócső kézenfekvő megoldás, viszont rendkívül költséges, még azzal együtt is, hogy a fogyasztó DMRV-hez történt igénybejelentését követően májustól szeptemberig 10% locsolási kedvezményt érvényesíthet a csatornahasználati díjban. A költségességnél is fontosabb szempont azonban, hogy a kerti csapból is folyó tiszta ivóvíz - bár a legtöbben úgy tekintik - nem áll korlátlanul rendelkezésünkre. Az ivóvíz egyik legértékesebb természeti kincsünk,

keressük hát felhasználásának takarékos lehetőségét!

Az öntözés esetében ez elsősorban alternatív víznyerési lehetőséget, illetve a vízvesztés mértékének csökkentését jelenti. Ahol a kert adottságai engedik, érdemes kutat fúratni, vagy egyéb természet adta lehetőségeket kihasználni. Mindenki rendelkezésére áll egy olcsó és környezetbarát lehetőség, a tavaszi esővíz összegyűjtése, mely ésszerű keretek között meglepően sokáig képes kertünk vízellátását biztosítani. Az esővíztartályból gravitációs úton csepegtető öntözőrendszeren keresztül megvalósított vízpótlás pedig nemcsak környezetbarát, hanem költségkímélő és a növények fejlődése szempontjából is a legkedvezőbb eljárásnak tekinthető, hiszen jól szabályozható, egyenletesen nedves környezetet biztosít a gyökerek számára, nem lép fel párolgási veszteség, a víz a mélyebb rétegekbe hatol.

Akár esővízzel vagy vezetékes vízzel öntöznünk, néhány egyszerű szabályt érdemes betartanunk:

- Vegyük figyelembe a növények vízigényét, ehhez igazítsuk a kijuttatott vízmennyiséget.
- Este, vagy kora reggel öntözzünk, ilyenkor a legkisebb a párolgási veszteség, és nem égetik a növény lombzatát a vízcseppek által összegyűjtött napsugarak.
- Inkább ritkábban, de alaposabban öntözzünk: a növény gyökérzete a rendszeres, kis mennyiségű víz



hatására nem hatol a mélyebb rétegekbe, könnyebben kiszárad.

- A kellően nedves talaj sekély megmunkálásával, kapálásával a keletkezett repedések elmunkálhatók, és megakadályozható a mélyebb rétegek vízvesztése.
- Időben kezdjük el megoldani a talaj folyamatos takarását, akár az előző számban részletezett fűnyesedékes talajtakarási módszerrel vagy más, a kertünk adottságaihoz illeszkedő eljárással.
- Távolítsuk el a nagyobb gyomnövényeket, melyek elszívják a nedvességet a kultúrnövényektől. És mindenekelőtt reménykedjünk, hogy hamarosan egy-egy kiadós, éjszakai eső frissíti fel környezetünket, s hoz enyhülést embernek, növénynek egyaránt.

Akinek szenvedélye a gyaloglás

INTERJÚ CSER ZOLTÁN TELJESÍTMÉNYTÚRÁZÓVAL

Él egy ember itt Zebegényben, akinek szenvedélyévé vált az emberi teherbírás korlátainak feszegetése. Olyan próbatételek rendszeres résztvevője, amelyekre csak kevesen vállalkoznak. Ő Cser M. Zoltán teljesítménytúrázó.

SZERZŐ KREBSZ GÁBOR FOTÓ VITKÓ TECA

Szevasz Zoli! Kezdjük a közepén. Melyik volt a leg-hosszabb túrad, amit teljesítettél?

124 km (kétszer) mely alatt nem kevesebb, mint 6374 m szintemelkedést másztam meg.

124 kilométer éjjel-nappal, 6374 m szintemelkedés? Mindezt mennyi idő alatt teljesítetted?

2011-ben 28 óra 10 perc alatt legyalogoltam, tavaly viszont volt egy elég komoly holtpontom, így csak 29 és fél óra alatt értem célba. A szintidő 30 óra volt.

Melyik túra tette leginkább próbára állóképességedet?

Sok ilyen van, mert minden alkalom másféle kihívás elé állít. Egyik legnehezebben leküzdött túráim közé tartozik a Magas-Börzsöny túra. Rövidtáv (38 km) ellenére, egyik nehézsége abban rejlik, hogy a rajtcél a

Csóványoson van és közel 2000 m szintet kell megmászni. Tavaly 64 nevezőből, mindössze 34-en teljesítettük. A völgyekben térdig érő sár, a csúcson átlag 27 cm hó és -4,5 celsius volt.

Volt olyan, mikor nagyon szélsőséges körülmények közt kellett gyalognod?

Örülök, hogy megkérdezted. Szintén tavaly, úgynevezett Téli sóút teljesítménytúra az ALFÖLDÖN! Adatokban: 33 km, 7óra 50 perc alatt, 52 m szint, -11 celsius, 10 cm hó, 40 km/h széllesek hóesés végig, és sehol egy domb, bokor vagy akár egy valamirevaló szélvédett hely. Előttem a végtelenben eltűnő út, az arckoponyám lefagyott. Nagyon monoton!

Egyedül, vagy csoportban jobb menni?

Régebben egyedül jártam, mostanában mindig akad egy-két túratárs vagy társaság. Jó időben max. 50 km-ig, Kópé kiskutyám is velem tart. Mindegyik verzióknak megvannak a maga előnyei-hátrányai.



Mit érzel, amikor egy túrát feladni kényszerülsz?

Lelkileg nem szokott megviselni a dolog. Ha nincs elég motivációm, vagy jönnek a negatív gondolatok (pl. de jó lenne egy kád forró vízben feküdni...stb.) vagy épp az ivóvíz megfagyott (mert egyszer már erre is volt példa) gond nélkül kiszállok, befejezem.

Összeszámoltad már, hogy eddig hány kilométert és hány méter szintemelkedést gyűrtél magad mögé?

Természetesen. 2008. 09. 19.-e óta: 2450 km és 104752 m szinten vagyok már túl.

Terveid?

2014-ben szeretném teljesíteni Magyarország legkevényebb túráját, a Kazinczy 200-at. Idén sajnos 36 órás küzdelem után fel kellett adnom. Azért sajnálom, mert ez idő alatt 158 km és 5395 m volt már mögöttem. De sebjaj, jövőre sikerülni fog!

Sok sikert és kitartást kívánok a további túráidhoz, és tudd, hogy Zebegény mindig hazavár.

Jó hír a túrázóknak: Felújították a Julianus tornyot.

(<http://www.nagymaros.hu/aktualitasok/1479-ismet-latogathato-a-felujitott-julianus-torony>)

AKTUÁLIS PROGRAMOK

augusztus 5-9.

FAZEKAS TÁBOR

Helyszín: SZŐNYI MÚZEUM KERTJE

augusztus 5-11.

FÉNYRÓZSA HAGYOMÁNYTÁBOR

Helyszín: SZŐNYI MÚZEUM KERTJE

augusztus 10.

POLGÁR ÉVA ZONGORAMŰVÉSZ KONCERTJE

Helyszín: KÓS KÁROLY KATOLIKUS TEMPLOM

augusztus 12-16.

FESTÉSZETI KURZUS FENYVESI GÁBOR FESTŐMŰVÉSSZEL

Helyszín: SZŐNYI MÚZEUM KERTJE

augusztus 10-18.

IFJÚSÁGI FILMTÁBOR GÓZON FRANCISCO RENDEZŐ-OPERÁTORREL

Helyszín: SZŐNYI MÚZEUM KERTJE

augusztus 20.

ÜNNEPI SZENTMISE

Helyszín: KÓS KÁROLY KATOLIKUS TEMPLOM

ÁLLANDÓ PROGRAMOK

hétfő

18.00 **BRIDZSKLUB**

Helyszín: Könyvtár Galéria

kedd

9.30 **ZENÉS**

BABA-MAMA KLUB

Helyszín: Könyvtár Galéria

szerda

17.30 **FELNŐTT FOCI**

Helyszín: Sportpálya

18.00 **AEROBIC**

Helyszín: Könyvtár Galéria

csütörtök

18.30 **AEROBIC**

Helyszín: Könyvtár Galéria

BÚCSÚZUNK

Dr. Erdei Ilona, elhunyt: 2013. 07. 29-én

Élt 89 évet.

Idősebb Ipolyi Gyula, elhunyt: 2013. 08. 03-án

Élt 75 évet.

Adamek Ferencné, elhunyt: 2013. 08. 05-én

Élt 91 évet.

Halottaink emlékét kegyelettel megőrizzük.

ERVINUSZ

Kautzky Ervin emlékére (1931-2013)

SZERZŐ **DUDICH IMRE**

Színész család. Ervin lelkipásztornak készült, de Thália papja lett. Hite, elhivatottság-érzete szerint a tiszta emberség és az értékmentő magyarság prófétája. Több vidéki városban játszott. 1956 októberében Szolnokon egyszerre volt a szabadságért színre lépő és az indulatok viharát lecsillapító előadóművész. Aztán Budapest következik. Gyermekszínház, Fáklya Klub, Humánia Egyesület, majd színész-

és előadóművész képzés testi - szellemi - lelki társával, Kopetty Lia színésznővel, Zebegényben és Vácán. Sokat írt. Újságcikkeket, esszéket, drámákat. Ezekből néhány cím: Az országépítő. Kárpátaljai köszöntő. 1956-2006 konvergenciája. Beszélgetések mesterkurzus órán mesterek nélkül Trianonról. Álom-vízió az Ember tragédiájáról a budapesti Madách Színházban.

2000-ben fejezte be azt az írását, amelyet ihletett főművének tartott: Alapmű a 3. évezrednek. „A Világ-egyetem és az Ember újragondolása.” Megszületett ennek angol fordítása is.

Hite - meggyőződése szerint mindent a szeretet mozgat. Csalódás és értetlenség nem fogott rajta, nem vette el a kedvét.

Volt része elismerésben is. Kautzky Ervin - Ervinusz - Vác díszpolgára, a Vitézi Rend tagja, az 56-os emlékérem kitüntetettje, a Magyar Köztársasági Érdemrend tisztii keresztjének birtokosa.

2013. június 21-én eltávozott e földi létből. Szellemissége azonban velünk marad. Becsüljük meg és őrizzük. Hogy békében nyugodjon a budapesti Nemzeti Sírkertben.

IMPRESSZUM



ZEBEGÉNYI HÍRŰK • Zebegény község önkormányzatának lapja • I. évfolyam 4. szám, 2013. augusztus.

• **Felelős kiadó:** Zebegény község képviselőtestülete, 2627 Zebegény Árpád utca 5. • **Felelős vezető:** Hutter Jánosné • **Havi szerkesztők:** Lugosi Bea, Ungi Mariann • **Szerkesztők:** Boross Tamás, Szecsódi Szilvia, P. Völgyi Edit, Gyarmati Orsolya • **Címlapfotó:** Richard Rejino • **Képszerkesztő:** Medvigy Miklós • **Tördelés, nyomdai előkészítés:** Medvigy Miklós • **Grafikai tervezés:** Sándor Róbert, Sakál Design, www.sakaldesign.hu • **Nyomdai előállítás:** Miklóssy János, Demax Művek Nyomdaipari Kft., www.demax.hu • **www.zebegeny.hu** • A leveleket, kéziratokat word-formátumban a **zebegenyiujsag@gmail.com** e-mail címre várjuk minden hónap 15. napjáig! A 15-e után érkező anyagok a következő számban kapnak helyet!

ISSN 2064-1567